

Comunicat de presă

Protecția sănătății - prioritate pentru tot mai mulți români

București 29 iulie 2010

Numărul românilor care aleg să atașeze o **“Clauză medicală”** poliței de asigurare de viață este în continuă creștere! Astfel, comparativ cu 2008, am remarcat o dublare a numărului clienților Aviva România care aleg opțiunea suplimentară **“Clauze medicale”** pentru contractul lor de asigurare.

“În general, oamenii nu au sume prevăzute special pentru acoperirea cheltuielilor medicale și de aceea un astfel de beneficiu este tot mai solicitat de către clienți.” declară Mihai Popescu, **CEO Aviva România**.

“Aproape jumătate dintre clienții Aviva au această clauză prevăzută în contractelor lor. Necesitatea de protecție joacă un rol din ce în ce mai important în prioritățile oamenilor și din acest motiv ponderea produselor de protecție (care asigură protecție în următoarele situații: accident, îmbolnavire sau alte evenimente neprevăzute) este în creștere, comparativ cu produsele de investiții.” a adăugat Mihai Popescu.

Ce sunt “Clauzele Medicale”?

Clauzele medicale sunt beneficii care se atașează opțional unui plan de bază, oferind sumele necesare acoperirii unor cheltuieli extrem de des întâlnite: cheltuielile determinate de spitalizări și intervenții chirurgicale, indiferent că sunt rezultate ca urmare a unui accident sau a unei îmbolnăviri. Clauzele medicale oferă bani pentru fiecare zi de spitalizare și sume pentru intervențiile chirurgicale suferite.

Care este suma pe care o primește clientul?

Suma asigurată la **“Clauza medicală”** este aleasă independent de Suma Asigurată aferentă planului de bază sau altor clauze adiționale. Suma maximă pe care o poate primi un client este de 12.000 RON/an pentru intervențiile chirurgicale (sau 8.000 RON pentru o singură intervenție majoră) și 28.800 RON/an pentru spitalizare.

Care este prima pe care o plătește clientul?

Clientul plătește pentru acest beneficiu sume începând cu 1 RON/zi, nivelul exact al primei calculându-se în funcție de caracteristicile contractului și ale persoanei asigurate.

Care este mecanismul de functionare al “Clauzelor medicale” Aviva?

Clientul anunță internarea și/sau intervenția chirurgicală, compania Aviva evaluează și plătește spitalizarea. Plata se face după ce clientul se externează.

Principalele avantaje ale clauzelor medicale Aviva sunt următoarele:

- clientul are la dispoziție o gamă largă de sume asigurate, în funcție de necesitățile financiare specifice
- clientul nu trebuie să detalieze asiguratorului cheltuielile făcute, putând folosi banii așa cum dorește
- clientul poate alege ce spital dorește (inclusiv din afara țării)
- soțul/soția beneficiază de un discount de 10% pentru clauze atașate în cadrul aceluiași plan de bază

- pot fi completate de acoperiri mult mai cuprinzătoare în cazul incapacității de muncă prelungite, similar concediului medical, precum și sume consistente la diagnosticarea unor boli grave.

“Este responsabilitatea fiecăruia dintre noi să ne protejăm lucrurile importante: sănătatea, viața, pe cei dragi, iar prin intermediul produselor de asigurări de viață (și beneficiilor suplimentare oferite de acestea) o putem face în schimbul unor sume modice - precum 1-2 RON/zi. Asigurările de viață oferă multiple beneficii pentru clienți și tot ce trebuie să faceți este să vă întâlniți cu un consilier financiar care să vă prezinte toate opțiunile pe care le aveți la dispoziție.” a încheiat Mihai Popescu.

Note pentru editori:

Despre Grupul Aviva

Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume și cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând din 1696. Astăzi, Grupul Aviva are 54.000 angajați și 53 milioane de clienți în 28 de țări din întreaga lume*. Grupul este lider în asigurări de viață și pensii în Europa, ocupând poziții de top pe majoritatea piețelor pe care operează. Aviva are fonduri în administrare de peste 379 miliarde de lire sterline*, ceea ce poziționează Aviva pe locul al cincilea în topul companiilor de asigurări la nivel mondial.

Aviva Grup România

Aviva Grup România include trei companii: Aviva Asigurări de Viață, Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat, Aviva Investors România (achiziționată în noiembrie 2007).

Despre Aviva Asigurări de Viață și Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat

Aviva și-a început activitatea de asigurări de viață în România în 2000, având în prezent un portofoliu de peste 50 000 de clienți (excluzând asigurările credit life) și fonduri în administrare de 27 milioane de lire sterline. În 2007 Aviva a înființat o companie de pensii care se ocupă de administrarea fondului de pensii obligatorii Pensia Viva și care în prezent are un portofoliu de peste 370 000 de clienți.

Despre Aviva Investors România

Aviva Investors România are în prezent în administrare 10 milioane euro din 8 fonduri mutuale, dintre care 5 deschise, fiecare dintre ele orientat către alt tip de investiții: Aviva Investors (AI) Intercapital (fond de acțiuni), AI XT Index (fond de indice), AI Capital Plus (fond diversificat), AI Orizont (fond de venituri fixe - obligatiuni) și AI Tezaur (fond monetar), precum și 3 fonduri închise de investiții: AI Everest, AI Leader și AI Properties RO. Aviva Investors România se remarcă în piață și ca lider în administrarea conturilor de investiții individuale. Aviva Investors România a dovedit de-a lungul anilor că este unul dintre cei mai dinamici și inovatori administratori de pe piață. Compania a lansat primul fond fără comisioane de vânzare de pe piața românească (AI Tezaur) și primul fond de obligațiuni din România (AI Orizont). Aviva Investors România se mândrește totodată ca fiind un susținător al pieței crescânde de fonduri de investiții din România.

* conform datelor înregistrate la 31 decembrie 2009

Pentru informații suplimentare persoana de contact este
Lavinia Pavel – Tomi Tom, lavinia.pavel@tomitom.ro, tel. 0724 282 323 (Aviva Romania PR Consultancy Agency)